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ZEICHENERKLÄRUNG

	 für Veganer geeignet

	 für Vegetarier geeignet

	 Tiefgefroren

	 Regionalmarke EIFEL

	 Vorbestellartikel

IMPRESSUM
Herausgeber: 
Peter Hünten Fleischwarenfabrik GmbH, 56332 Löf
Agentur: ion4::DieWerber GmbH, 56073 Koblenz

Änderungen vorbehalten, es gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen. 
Angebot freibleibend solange Vorrat reicht. Für Druckfehler keine Haftung. 

Klimaneutral produziert aus Recyclingpapier mit Blauem Engel: energie- und wassersparend 
hergestellt | aus 100 % Altpapier | besonders schadstoffarm

Stand August 2024
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O`ZAPFT IS!

Hüntens Wiesn

Schmankerl Artikel Nr. 51118                  
ca. 2,2 kg/Stück
Schweine-Kammbraten gefüllt 
mit feinem Brät, Laugenbrezel, 
Dörrfleisch und Röstzwiebeln.
Roh.

Laugenbrezelbraten

Artikel Nr. 51128                     
ca. 2,6 kg/Stück
Schweine-Kammbraten in 
würziger Senfkruste. Mit 8% 
Flüssigwürzung, 
Roh.

Kammbraten mit 

Senfkruste

Schweine-
Krustenbraten

Schnitzelröllchen 

„Obazda”

Artikel Nr. 41320                        
3,3 kg/Stück
Klassischer Fleischkäse, 
goldbraun ofengebacken, 
würzig, in Brotform.

Fleischkäse 
gebacken

Artikel Nr. 51596                      
1,5 kg/Stück
6 Stück/Karton
Nur Kartonabnahme!
Hackbraten herzhaft 
gewürzt und mit Zwiebeln 
verfeinert. 
Fertig gebacken. 

Hackbraten

Artikel Nr. 10194
ca. 2,5 kg/Stück
Herzhafter Schweineschinken 
(Hüfte) mit Schwarte. Gepökelt, 
gekocht und mild geräuchert. Die 
deftige Alternative zum 
Kochschinken.

O'zapft is!	 Seite 3-6

Suppenzeit	 Seite 7
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Deftiges für die kalten Tage	 Seite 9-10

Natürlich Wild!	 Seite 11
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Pasta – ein Alleskönner	 Seite 13

Must haves: Veggie & Vegan	 Seite 14

Beilagen schnell aufgetischt	 Seite 15-16

Start in den Tag	 Seite 17-18

Süße Versuchung	 Seite 19

Artikel Nr. 51568
70 g/Stück
40 Stück/Karton
Knuspriges Schnitzelröllchen 
gefüllt mit herzhaftem 
Alpenhain Obazda, eingehüllt 
von knuspriger Brezel-
panade. Gebraten.

NEU
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Creme fraîche

Schweine-Haxe 

gepökelt
Artikel Nr. 51555                   
180 g/Stück
40 Stück/Karton
Mini-Schweinehaxen, wie 
gewachsen, ohne Schwarte, 
pikant mariniert und 
schonend gegart. 
Im Schlauchbeutel.

Deutsche
Schweine-Haxe

Artikel Nr. 41595                
60 g/Stück
4,0 kg/Karton
Traditionelle Weißwurst 
nach bayrischem Rezept.

Weißwurst 
Münchner Art Mini Rostbrat-

würstchen
Artikel Nr. 41552                        
25 g/Stück
4,0 kg/Karton 
Grobes Rostbratwürst-
chen mit Kräutern nach 
traditionellem Rezept.

Artikel Nr. 51408 
ca. 50 g/Stück                      
50 Stück/Sorte/Beutel
7,5 kg/Karton
3-fach sortierte Schlacht-
platte: Leber-, Blut- und 
Mettwurst grob.

Schlachtplatte 

3-fach
Artikel Nr. 40102                       
ca. 80 g/Stück
16 Stück/Beutel
Rohesser mit mittelgrober 
Körnung. Herzhaft im Ge-
schmack.

Schinkenmett-

würstchen

Artikel Nr. 447**                     
200 g/Stück
6 Stück/Beutel
Bauernleber- oder Blut-
wurst nach traditionellem 
Rezept, geräuchert.

Bauernblut- oder 

Leberwurst
Artikel Nr. 11126                     
ca. 70 g/Stück
4,0 kg/Karton
Herzhafte, lockere Leber-
knödel aus Schweinefleisch 
und Schweineleber. 
Gebrüht.

Leberknödel 

gebrüht

Artikel Nr. 10199                      
ca. 950 g/Stück
Schweine-Haxe gepökelt 
und im Beutel vorgegart. 
Einfach regenerieren oder 
ohne Beutel im Backofen 
überkrusten.

Artikel Nr. 51416
2,5 kg/Beutel                     
Geschmackvolle 
Weißwurstscheiben nach 
„Münchner Art”, beispiels-
weise für Ihren Wurstsalat. 
Mit Eigenhaut.

Weißwurst in 

Scheiben Fleischwurst in 

Streifen

Gewürzgurken

Laugenbrezel 

mit Butter

Bergkäse 

Laugenbrezel 

Teigling 

Artikel Nr. 78016     
45% Fett i. Tr.              
1/8 Laib, ca. 4,0 kg
Hartkäse, 180 Tage gereift, 
mit erbsengroßer Lochung.
Fein würzig im 
Geschmack.

Artikel Nr. 760**     
93g oder 160 g/Stück              
80 oder 60 Stück/Karton
Laugenbrezel-Teigling mit 
Schnitt und Salzbeipack.
Verzehrfertig nach kurzer 
Backzeit. Vorgegärt.

Artikel Nr. 5701                       
5,6 kg (Abtropfgewicht)/
Dose
Schmackhafte und vielsei-
tige Zutat für den Küchen-
alltag. Perfekt zu einer 
deftigen Brotzeit oder als 
Zutat für Ihren Wurstsalat.

Artikel Nr. 76013                      
79 g/Stück
40 Stück/Karton
Laugenbrezel gefüllt mit 
gesalzener Butter. Fertig 
gebacken, nur noch auf-
tauen.

Weißwurstsalat           
1.	Weißwurstscheiben in eine Schüssel geben. 

2.	Schalotten, Radieschen, Schnittlauch und 

	 Gewürzgurken in die gewünschte Größe 

	 schneiden und untermischen

3.	Vinaigrette aus Essig, Öl, süßen Senf, Pfeffer 	

	 und Salz erstellen, diese über die festen Zutaten 	

	 geben und mischen. Den Salat für mindestens 	

	 eine Stunde im Kühlschrank ruhen lassen.

Artikel Nr. 41195                     
1,0 kg/Beutel
Fein zerkleinerte 
Brühwurst, in Streifen 
geschnitten. Die ideale 
Basis für einen 
klassischen Wurstsalat.

Rezeptidee
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Schwäbische 

Eierspätzle
Artikel Nr. 72815                        
5,0 kg/Karton
Mit feinen Saucen, garniert 
mit geschmälzten Sem-
melbröseln oder einfach 
pur. Ideale Beilage zu den 
verschiedensten Gerichten.

Semmelknödel

Artikel Nr. 77442                       
1,0 kg/Beutel
5,0 kg/Karton
Steinpilze „Bayrische Art”,
die Pilze sind geputzt, 
gereinigt und geschnitten. 
Stückgröße ca. 20x30 mm.

Steinpilze

Artikel Nr. 70470                 
210 g/Stück
40 Stück/Karton
Wir brezeln auf:
Laugenteigpizza-Rohling 
mit bauchigem Brezelrand. 
Salzbeigabe im separaten 
Beutel.

Brezelpizza

Artikel Nr. 78089 
62% Fett i.Tr.                        
1,5 kg/Eimer
Bayrische Spezialität aus 
Käsecreme.

Obazda

Kaiser-
schmarrn

Artikel Nr. 72820                        
75 g/Stück
100 Stück/Karton
Vielseitiger Genuss für 
jeden Geschmack. Als 
herzhaftes Gericht oder 
köstliche Beilage. 
Vorgegart.

Artikel Nr. 76916                      
5,0 kg/Karton
Qualität wie hausgemacht: 
luftig, locker aufgeschlagener Teig, 
goldbraun gebacken und rustikal 
gerupft. Ohne Rosinen.
Fertig gebacken.

SUPPENZEIT

Erbsensuppe

Artikel Nr. 51465                       
2,5 kg/Schale (1/2 GN)
4 Schalen/Karton
Der Geschmack Italiens 
mit passierten Tomaten 
und typischen Kräutern.

Tomaten-
Basilikum Suppe

Kartoffelsuppe

Suppenzeit     
Ergänzen Sie Ihre Speisekarte oder Tages-
empfehlung im Handumdrehen, ohne 
großen Aufwand. Bieten Sie Ihren Gästen 
auch für den kleinen Hunger ein vollständiges 
Geschmackserlebnis.

Artikel Nr.  51423               
2,0 kg im Darm
Traditionelle Kartoffelsuppe 
mit feiner Specknote. 
Perfekt für ein schnelles 
und genussvolles Essen.
Tafelfertig zubereitet.

Artikel Nr. 70096                     
5x1,5 kg/Karton
Spätzlegericht mit Käse 
und geschmälzten 
Zwiebeln. Herzhaft im 
Geschmack. 
Vorgekocht.

Käsespätzle

6

Gulaschsuppe
Artikel Nr.  51420
2,0 kg im Darm
Unser Klassiker. Mit hohem 
Fleischanteil, fein abgestimmt 
mit Paprikastückchen.
Tafelfertig zubereitet.

Artikel Nr. 51425 
2,0 kg im Darm
Klassische Erbsensuppe mit 
Dörrfleisch und herzhaften 
Kartoffelwürfeln.  
Tafelfertig zubereitet.             
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ALL ABOUT ROULADEN

Artikel Nr. 51032                 
180 g/Stück
40 Stück/Karton
Schweine-Roulade gefüllt 
mit Schweinemett, Käse 
und Dörrfleischwürfeln. 
Roh.

Moselwinzer-

Röllchen Schweine-Roulade 

Kräuter
Artikel Nr. 50502                 
ca. 80 g/Gargewicht
24 Stück/Beutel
Schweine-Roulade gefüllt 
mit einem feinen 
Kräuterbrät. Gegart im 
eigenen Saft.

Artikel Nr. 50510                 
ca. 210 g/Gargewicht
10 Stück/Beutel
Rinder-Roulade gefüllt 
mit Schweinebrät, gegart 
in pikanter Sauce. 
Küchenfertig.

Brauhaus-
Roulade

Artikel Nr. 50550                     
ca. 155 g/Gargewicht
12 Stück/Beutel
Rinder-Roulade Hausfrau-
en Art, klassisch gefüllt mit 
Gurken, Zwiebeln und Dörr-
fleisch. Gegart in pikanter 
Sauce. Küchenfertig.

Rinder-Roulade 

mit Sauce

Artikel Nr. 50570                       
ca. 80 g/Gargewicht
24 Stück/Beutel
Rinder-Roulade Hausfrau-
en Art, klassisch gefüllt mit 
Gurken, Zwiebeln und 
Dörrfleisch. Im eigenen 
Saft gegart. Küchenfertig.

Rinder-Roulade 

gegart

Hausmannskost mit Charakter

Am Anfang war die Rinder-Roulade Hausfrauen Art; mit diesem Klassiker der deutschen Küche 
begann vor Jahrzehnten die Erfolgsgeschichte unserer Rouladen. Diese werden mit viel Liebe 
und Sorgfalt zubereitet und bieten eine breite Auswahl an köstlichen und geschmackvollen Vari-
ationen. Von der klassischen Rinder-Roulade bis hin zur neusten Entwicklung, unserer Schweine-
Roulade gefüllt mit einem feinen Kräuterbrät. Bei uns ist für jeden Geschmack etwas dabei.

DEFTIGES FÜR DIE KALTEN TAGE

Artikel Nr. 51250                         
300 g/Beutel
8 Beutel/Karton
Schweine-Bäckchen ge-
gart in Sauce. Unglaublich 
zart im Geschmack.
Küchenfertig zubereitet.

Schweine-Bäckchen

Artikel Nr. 51260
300 g/Beutel
8 Beutel/Karton
Ein besonderes High-
light für jeden Teller: 
Rinder-Bäckchen gegart 
in Sauce. Küchenfertig 
zubereitet.              

Rinder-Bäckchen

Artikel Nr. 51440                       
3,0 kg/Beutel
Rinder-Gulasch im 
eigenen Saft schonend 
gegart. Der Fond dient 
als ideale Basis für jede 
Sauce.

Rinder-Gulasch

Artikel Nr. 51450                         
3,0 kg/Beutel
Rinder-Bratenscheiben 
gegart in Sauce. 
Küchenfertig zubereitet.

Rinder-Braten-

scheiben

Aus der Metzgerküche            

Schnell – effizient – kostensparend: Die Convenience-Produkte und Fertiggerichte aus der Hünten 
Metzgerküche bieten Abwechslung in der Tageskarte. Wir zeigen Ihnen einmal abwechslungsreiche 
und schmackhafte Varianten, mit denen Sie bei Ihren Gästen punkten. Ein besonderes Highlight 
für jeden Teller: Rinder- oder Schweine-Bäckchen fertig gegart in Sauce. 
Entdecken Sie unsere besten Gerichte für klassische, raffinierte oder regionale Variationen.  

Artikel Nr. 51457       
3,0 kg/Beutel             
Rheinischer Sauerbraten aus der 
Semerrolle in Scheiben geschnitten. 
Küchenfertig zubereitet in pikanter 
Sauce.

Sauerbraten Rheinischer Art

Artikel Nr. 50590                      
ca. 80 g/Gargewicht
24 Stück/Beutel
Kalb-Roulade mit 
Geflügel-Spinatfarcefül-
lung. Im eigenen 
Saft gegart.

Kalb-Roulade

9
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Rinder-Spießbraten

Artikel Nr. 51150                    
ca. 640 g/Stück
Kalbstafelspitz rosa 
vorgegart, mit einer feinen 
Außenwürzung. Nur noch 
im Beutel erwärmen.

Kalb-Tafelspitz

Artikel Nr. 5110*                  
ca. 950 g/Stück
Wählen Sie aus den Sor-
ten Schweine-Filet 
im Spinat- oder 
Duxellesmantel.

Schweine-Filet 

ummantelt Putenbrustbraten 

Gärtnerin
Artikel Nr. 51191                        
ca. 2,4 kg/Stück
Putenbrust gefüllt mit 
Putenbrät, Brokkoli und 
Karotten.

Artikel Nr. 51195                        
ca. 1,6 kg/Stück
Gänsebrust entbeint mit 
Flüssigwürzung, gefüllt 
mit Putenfleischfarce, 
Apfelwürfeln, Trocken-
pflaumen und Kräutern.

Gänsebrust gefüllt

Artikel Nr. 33305                     
1,9 kg/Stück
6 Stück/Karton
Grillente HKL A, ohne Hals 
und Innereien.

Grillente

Artikel Nr. 33341                     
5,0 kg/Karton
Zarte Entenbrust von 
der weiblichen Ente, mit 
Haut, ohne Knochen. 

Entenbrustfilet

Artikel Nr. 33385                     
5,0 kg/Karton
Hochwertiges Hähnchen-
brustfilet, mit Haut und 
Flügelknochen.

Maishähnchenbrust

Supreme

Artikel Nr. 51165                    
ca. 2,7 kg/Stück
Rinder-Spießbraten aus 
der Semerrolle hohl 
gefüllt mit gewürztem 
Rinderhack, Zwiebeln 
und Röstzwiebeln.

NATÜRLICH WILD!

Food Trends für

Kenner
Hirschrücken

Artikel Nr. 31143                    
ca. 2,0 kg/Stück
Angenehm feiner Wild-
geschmack. Perfekt für die 
Zubereitung am ganzen Stück 
oder zum Portionieren. Ohne 
Knochen.

Hirschedelgulasch

Artikel Nr. 31170                       
2,5 kg/Beutel
10,0 kg/Karton
Hirschedelgulasch „Extra” aus 
der Schulter ohne Wade.

Artikel Nr. 31246
ca. 150-200 g/Stück
4-6 Stück/Beutel
3,5 kg/Karton
Zarter Wildgenuss: äußerst 
mager, dabei saftig und aro-
matisch. Hervorragend zum 
Kurzbraten geeignet.

Wildschweinfilet

Kaninchenkeule

Hirschrollbraten 

Hubertus Wildschwein-

Bratwurst
Artikel Nr. 44650                      
60 g/Stück
3,6 kg/Karton
Bratwurst mit EIFEL-
Wildschweinfleisch. Grob 
gekörnt, herzhaft und 
lecker.

Artikel Nr. 51180                       
ca. 2,5 kg/Stück
Aus der Hirschkeule 
ohne Knochen. Gefüllt 
mit Mischpilzen, Röst-
zwiebeln und fein 
zerkleinertem Hirschbrät.

Artikel Nr. 31443
ca. 175-225 g/Stück
5,0 kg/Karton
Rustikales Trend-Produkt 
zum Schmoren.
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LUST AUF MEE(H)R

Fisch ist eine Bereicherung für jeden 
Menü-Plan und aus einer modernen, leich-
ten Küche nicht mehr wegzudenken. Ob 
aus Zucht oder nachhaltigem Fang – die 
Herkunft wird auch hier immer wichtiger.

Artikel Nr. 8350*     
1,0 kg/Stück        
Wählen Sie aus Räucherlachs mild 
gesalzen und geräuchert oder Graved-
lachs nach nordischer Art, nur mit Salz, 
Zucker und feinen Gewürzen mariniert.

Artikel Nr. 82542                       
140-160 g/Stück
5,0 kg/Karton
Lachsportionen ohne 
Haut, IQF. Zum Braten 
oder für den Grill.

Lachsfilet

Artikel Nr. 82820                    
170-230 g/Stück
5,0 kg/Karton (4,0kg netto)
Zanderfilet mit Haut, im 
Ursprung frisch verarbei-
tet und schockgefroren. 
Roh, mit Haut, IQF.

Zanderfilet 

Artikel Nr. 82444                   
über 400 g/Stück
5,0 kg/Karton (4,5kg netto)
Lachsforellenfilet, roh, 
mit Haut, IQF. Nicht nur 
optisch ein Leckerbissen.

Lachsforellen-

filet

Doradenfilet

Artikel Nr. 82245                         
160-180 g/Stück
5,0 kg/Karton (4,0kg netto)
Saftig-zarte, grätenfreie 
und fettarme Loins des 
Rückenfilets. 
Roh, ohne Haut, IQF.

Kabeljauloins

Räucherlachs geschnitten 

oder Gravedlachs

Artikel Nr. 82370
70-120 g/Stück
5,0 kg/Karton (4,0kg netto)                 
Edelfisch mit aromati-
schem und festem Fleisch. 
Ideal zum Grillen und Bra-
ten. Roh, mit Haut, IQF.

PASTA – EIN ALLESKÖNNER

Pasta aus 

Leidenschaft

Artikel Nr. 72819                     
5,0 kg/Karton
Pfannengericht mit Eierknöpfle, 
Spinatspätzle, Pilzen und einer 
Gemüsemischung.
Fertig gewürzt. 
Regenerierfertig.

Rustico Porcini

Artikel Nr. 70033
12 g/Stück
3,0 kg/Karton                      
Mit einer stückig-cremigen 
Kürbis-Frischkäsefüllung 
und gerösteten Kürbisker-
nen. Vorgegart.

Rustico Zucca

Artikel Nr. 70032
12 g/Stück 
3,0 kg/Karton        
Mit einer stückig-cremigen 
Füllung aus Steinpilzen, 
Ricotta, frischen Kräutern 
und schwarzem Pfeffer im 
Teigmantel. Vorgegart.

12

Spätzle-Pilzpfanne
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MUST HAVES: VEGGIE & VEGAN

100% Geschmack – 0% Fleisch            

Mittlerweile hat sich der Trend zu einer nachhaltigen, bewussten Ernährungsform etabliert und 
vegane oder vegetarische Produkte sind fester Bestandteil jeder Speisekarte.
Dabei kommt der Geschmack auf gar keinen Fall zu kurz. Egal ob in der Spitzengastronomie oder 
in der gut bürgerlichen Küche… vegan oder vegetarisch kann der Star des Tellers sein – als Vor-
speise, Hauptkomponente oder als Dessert. Lassen Sie sich von unserer Auswahl inspirieren.

Artikel Nr. 72015                   
ca. 50 g/Stück
80 Stück/Karton
Saftige Rösti aus Karotten 
und Kartoffeln, verfeinert 
mit knackigen Kürbis-
kernen. Vorfrittiert.

Karotten 
Kürbiskern Rösti Steinpilz Risotto 

Bällchen

Artikel Nr. 76580
120 g/Stück                   
36 Stück/Karton
Original Strudelziehteig 
mit Süßkartoffelfüllung, 
Sauerrahm und Sahne. 
Fertig gebacken und 
portioniert.

Süßkartoffelstrudel

Artikel Nr. 76582                   
250 g/Stück
27 Stück/Karton
Original Strudelziehteig mit 
Gemüsefüllung, verfeinert 
mit Gouda Käse und Ge-
würzen. Fertig gebacken 
und portioniert.

Gemüsestrudel

Artikel Nr. 70207                         
6,0 kg/Karton
Di Cucina Cannelloni ge-
füllt mit pikantem Mix von 
Aubergine, Zucchini, 
Tomate und Kräutern der 
Provence. Lose im Karton.

Artikel Nr. 72046                      
ca. 40 g/Stück
3,2 kg/Karton
Bällchen aus Risottoreis, 
Mozzarella, Hartkäse, 
Champignons und Stein-
pilzen. Umhüllt von einer 
Knusperpanade. Vorfrittiert.

Artikel Nr. 70260                     
300 g/Stück
2x15 Stück/Karton
(1/1 GN) Vegetarisches 
Kartoffelgratin mit kna-
ckigem Gartengemüse in 
Käse-Sahne-Sauce. Mit 
Käse abgestreut. 

Herzogin 
Kartoffeln

Kartoffelkroketten 

rund

Artikel Nr.  73200               
75 g/Stück
40 Stück/Karton
Unvergleichlich locker und 
lecker; vorgeformte Kartoffel-
klöße halb und halb.
Durchmesser ca. 6 cm.

Artikel Nr. 73055 
15 g/Stück
2,5 kg/Beutel
5,0 kg/Karton
Runde Kartoffelkroketten aus 
locker-leichtem Kartoffelpüree. 
Mit Gewürzen fein abgestimmt.

Kartoffelklöße

BEILAGEN SCHNELL AUFGETISCHT

Kloßteig Rotkrautsalat

Artikel Nr. 74120                     
3,0 kg/Eimer
Rotkohl, aromatische 
Äpfel und feine Zwiebeln 
fein abgestimmt in einer 
Würzsauce.

Artikel Nr. 73210                       
2,5 kg/Beutel
4 Beutel/Karton
Nur noch formen und 
kochen, aus geraspelten 
Kartoffeln.

Kartoffelgratin 

GärtnerinCannelloni
Ratatouille

Artikel Nr.  73070            
ca. 18 g/Stück
2,5 kg/Beutel
5,0 kg/Karton
Leckere Kartoffelkrönchen 
aus lockerem Püree mit einer 
milden Gewürzmischung 
verfeinert.
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Artikel Nr. 71250                    
40 g/Stück
50 Stück/Karton
Bündchen aus feinen 
grünen Bohnen, umwi-
ckelt von herzhaftem 
Bauchspeck. Roh.

Bohnen-Bouquet

Artikel Nr. 77128  
2,5 kg/Beutel             
4 Beutel/Karton
Wirsing (20 mm), 
blanchiert. IQF.

Wirsing Rotkohl

Artikel Nr. 77120                        
2,5 kg/Beutel
4 Beutel/Karton
Rosenkohlröschen 
(25-32 mm), blanchiert. 
Mild im Geschmack. IQF.

Rosenkohl

Artikel Nr. 77020                       
2,5 kg/Beutel
4 Beutel/Karton
Romanesco (35-50mm), 
blanchiert, mild-nussig im 
Geschmack. IQF

Romanesco

Artikel Nr. 77444                  
1,0 kg/Beutel/5 Beutel/
Karton Pilzmischung der 
besonderen Art: Aus-
ternseitlinge, Egerlinge, 
Butterpilze, Mu Err Pilze, 
Maronenröhrlinge, Pfiffer-
linge und Steinpilze.

Waldpilzmischung

Artikel Nr. 77430                      
1,0 kg/Beutel
5 Beutel/Karton
Esskastanien blanchiert 
und ohne Schale.

Maronis

Gemüse & Co.    
TK-Gemüse bietet Arbeitserleichterung 
und Planungssicherheit in einem. Dabei 
muss auf Qualität nicht verzichtet werden. 
Fragen Sie unsere Verkäufer nach unserer 
großen Auswahl.

Artikel Nr. 77124                        
2,5 kg/Beutel
4 Beutel/Karton 
Rotkohl (6 mm), 
geschnitten und 
blanchiert. IQF.

START IN DEN TAG

Artikel Nr. 11731
500 g/Schale                      
geschnitten
Kochschinken aus der 
Oberschale, besonders 
mager und mild im Ge-
schmack.

Oberschalen 

Kochschinken Metzger-
Kochschinken

WildschinkenVierkant-
Pasteten 

Artikel Nr. 416*0    
ca. 1,9 kg/Stück              
Vierkant-Pasteten in
Meisterqualität – wählen 
Sie aus den Sorten Filet- 
oder Champignonpas-
tete.

Artikel Nr. 316*5                       
ca. 400 oder 700 g/Stück
Eine besondere Delikatesse 
ist der von uns selbst gepö-
kelte und geräucherte
Wildschinken vom Wild-
schwein oder Hirsch. Mit aro-
matischem Wildgeschmack.

Rinder-Rauchfleisch

Vielfalt und Flexibilität sind gefragt und bitte immer in bester Qualität. Als Ihr Partner bieten wir 
Ihnen alles, was man für einen gelungenen Start in den Tag braucht. Für ein Frühstück auf der 
Terrasse, bei „Tiffany” oder für einen gelungenen Brunch. Bei uns bekommen Sie alles, außer 
kalten Kaffee.
Da fällt die Wahl schwer! Unser Angebot für Sie: Grundsolide Produkte mit einem hohen Quali-
tätsstandard wie man sie praktisch in jeder Küche benötigt – für Sie getestet und ausgewählt.

Artikel Nr. 11737                   
500 g/Schale
geschnitten
Vierkant-Kochschinken, 
gegart und mild geräu-
chert. Mit Schwarte.

Artikel Nr. 10265      
ca. 1,3 kg/Stück             
Aus der gepökelten Rinder-Semerrolle 
räuchern wir diese besonders magere 
Rohschinkenspezialität. Fürs Schinken-
buffet, für die kleine Vorspeise oder als 
Snack zwischendurch. 
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Mailänder 
Salami

Artikel Nr. 40085                       
500 g/Schale
geschnitten
Italienische Salami-
Spezialität mit Edel-
schimmel, naturgereift 
und luftgetrocknet.

Wildsalami
mit Speck

Artikel Nr. 78141                         
50% Fett i. Tr.
500 g/Schale
Pikanter Schnittkäse mit 
bunten Paprikastück-
chen. Scheibengröße 
7x11 cm.

Käse mit 
Paprika Schlemmer-

Rührei
Artikel Nr. 78805 
1,0 Liter/Pack
12 Pack/Karton                     
Einfach in die Pfanne und 
fertig. Im praktischen 
Tetra-Pack.

Mini-Laugen 

Gebäck
Artikel Nr. 76025                     
40 g/Stück
144 Stück/Karton
Mini-Laugen-Gebäck-
stücke (Brezel, Stange, 
Brötchen), backfertig, 
Salz zum Bestreuen 
mitgeliefert.

Landbrot

Artikel Nr. 76108                  
750 g/Stück
11 Stück/Karton
Aromatisches Weizen-
mischbrot mit Sauerteig 
und frischen Weizenkei-
men. Bestäubt mit Mehl. 
Vorgebacken.

Artikel Nr. 44050                        
ca. 700 g/Stück
Schnittfeste Salami aus 
Wildschwein-, Hirsch- 
und Rehfleisch. Fein 
abgeschmeckt, mild im 
Geschmack.

SÜSSE VERSUCHUNG

Artikel Nr. 76882     
90 g/Stück
27 Stück/Karton            
Kleine Schokoladenkuchen mit einem 
zartschmelzenden Schokoladenherz. 
Fertig gebacken.

Artikel Nr. 76910                  
160 g/Stück
36 Stück/Karton
Original Strudelziehteig 
mit Apfelfüllung, fertig 
gebacken und portioniert.

Apfelstrudel

Artikel Nr. 76912 
ca. 55-70 g/Stück   
1,0 kg/Beutel                   
5 Beutel/Karton
Apfelringe im Teigmantel, 
vorgebacken.

Apfelküchle

Mini-Viennoiserie 

Sortiment
Artikel Nr. 76240                       
42 g/Stück
5x24 Stück/Karton
Bestehend aus Zimt-
schnecken, Dänischen 
Kronen und Maple Pecan 
Plunder. Vorgebacken.

Mini Plunder
Komposition

Fondant Chocolat

Artikel Nr. 76875
25-30 g/Stück
120 Stück/Karton                     
Sortiment aus Butter-
croissant, Schokobrötchen 
und Rosinenschnecke. 
Vorgebacken.

Noch mehr leckere Ideen?       
Sie möchten noch mehr Auswahl?
Besuchen Sie doch einfach mal unsere BestellApp, um unser gesamtes Sortiment 

durchstöbern und bequem online bestellen zu können. Verpassen Sie auch nicht unsere News-
letter und unsere monatlichen Sonderangebote.  Auch diese finden Sie in unserer App. Es lohnt 
sich immer auf dem neusten Stand zu sein.
Ihr Hünten-Team

Dessert oder auch das schöne deutsche 
Wort Nachtisch – wenn es lecker werden 
soll erinnern wir uns gerne an Köstlichkeiten 
aus der Kindheit. Wie wäre es beispielsweise 
mit gefüllten Eierpfannkuchen oder einem 
leckeren Apfelstrudel?

Artikel Nr. 7220*                       
150 g/Stück
30 Stück/Karton
Gegarte und gebräunte 
Eierpfannkuchen gefüllt 
mit Apfel-Rosinen-Zimt 
oder Heidelbeeren.

Eierpfannkuchen
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Bestell mal anders

info@peterhuenten.de | www.peterhuenten.de
Peter Hünten GmbH | Bergweg 16 | 56332 Löf/Mosel | Tel: +49 2605 807-0

AngeboteAngebote

UNSER KOMPLETTES SORTIMENT UND 
SPEZIFIKATIONEN FINDEN SIE IN UNSERER 
BESTELL-APP.

 Freuen Sie sich auf unsere 
Ideen und Neuheiten. Auch in 2025
werden wir einiges an frischen Ideen 
und Neuerungen für Sie bereithalten


